

# ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ КНУБА

**ЄНІН ПЕТРО МАТВІЙОВИЧ** – директор, завідувач кафедри інженерних систем будівель і споруд, професор, академік Академії будівництва України, член-кореспондент Міжнародної академії технічної освіти, кандидат технічних наук. Відмінник освіти України. Нагороджений багатьма медалями.

Член Комітету України з присудження Державних премій в галузі науки і техніки. Народився 9 червня 1937 року в с. П Лебязьке Харківської області. У 1964 р. закінчив Київський інженерно-будівельний інститут. У 1969–1977 рр. – завідувач лабораторії Всесо-



юзного науково-дослідного інституту гідромеханізації сантехнічних та спеціальних будівельних робіт. У 1977–1993 рр. – декан, завідувач кафедри, проректор, виконуючий обов'язки ректора Інституту підвищення кваліфікації Держжитлокомунгоспу України. З 1993 – завідувач кафедрою, декан факультету, директор Інституту післядипломної освіти КНУБА. Наукові дослідження П. М. Єніна ведуться у сфері теплогазопостачання та вентиляції. Він вперше розробив теоретичні основи і методологію розрахунків геотермальних установок зрідженого газу для газифікації сільської місцевості. Ініціатор організації в Україні системи післядипломної освіти в галузі будівництва. Автор понад 160 публікацій, у т. ч. 10 монографій та 10 авторських свідоцтв.

Інститут післядипломної освіти у 2003 р. святкував свій ювілей – 10 років з часу заснування. За цей період заклад підготував понад 1500 фахівців. Випускники Інституту за спеціальностями “Теплогазопостачання і вентиляція”, “Водопостачання та водовідведення”, “Охорона праці в будівництві”, “Міське будівництво та господарство”, “Землепорядкування та кадастр”, “Менеджмент організацій” користуються попитом на ринку праці України і обіймають керівні посади в будівельній та інших галузях народного господарства.

Серед викладачів ІПО КНУБА – 98% мають вчені ступені та звання, у тому числі 27% – звання доктора наук і професора; 62 особи є дійсними членами і членами-кореспондентами державної і галузевих академій; 30

осіб мають почесні звання заслужених діячів науки і техніки; 12 осіб є заслуженими працівниками освіти і лауреатами державних премій.

Величезну роботу в підвищенні кваліфікації спеціалістів, їх підготовки і перепідготовки виконують заступники директора інституту. Це Геннадій Григорович Шишко – професор, академік Академії будівництва України, академік міжнародної Академії технічної освіти; він займається питаннями підвищення кваліфікації та зовнішніми зв'язками, забезпечує планування та складання річних графіків підвищення кваліфікації посадових осіб і фахівців будівельної та інших галузей народного господарства, очолює кафедру енергоресурсозбереження. Конче потрібною роботою з науково-методичного забезпечення і нових форм навчання в інституті займається перший заступник директора, канд. техн. наук, доцент, академік Академії будівництва України Ярослав Анатолійович Тугай; він є ініціатором впровадження у навчальний процес підвищення кваліфікації спеціалістів дистанційної форми навчання.

Організація і проведення навчального процесу здійснюється штатними співробітниками і викладачами університету за напрямками діяльності закладу післядипломної освіти.



В залі засідань Вченої ради КНУБА зліва направо: методист I категорії Н. В. Джікія; професор Г. Г. Шишко; ректор КНУБА, д-р техн. наук, професор Тугай А. М.; директор ІПО, професор Єнін П. М.; доцент Маліцька Т. Н.